



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020

Virtual Medicine, s. r. o.

Tento projekt je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja Európskej únie
v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu

Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os 3:	Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch
Špecifický cieľ 3.1:	Stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, netechnologických inovácií
Názov projektu:	Stimulovanie zamestnanosti a tvorba pracovných miest v kultúrnom priemysle prostredníctvom vývoja a tvorby VR počítačovej hry v oblasti anatómie ľudského tela
Kód projektu:	302031H518
Názov a sídlo prijímateľa:	Virtual Medicine, s. r. o. Digital Park II, Einsteinova 25, 851 01 Bratislava - Petržalka Dunajská Streda
Miesto realizácie projektu:	Dunajská Streda
Celková podpora z verejných prostriedkov na projekt:	199 602,56 Eur

Stručný opis a cieľ projektu:

Spoločnosť Virtual Medicine, s. r. o. plánuje prostredníctvom obstarania hmotného a nehmotného majetku, ako i starostlivo zvolenými marketingovými aktivitami podporiť kreatívnu tvorbu v oblasti VR počítačových hier za účelom rastu zamestnanosti. Obstaraním požadovaných technológií spoločnosť navýši svoje kvalitatívne štandardy, čo automaticky vedie k rastu konkurencieschopnosti v národnom, ako i nadnárodnom meradle.

Výsledok realizácie projektu:

Realizáciou projektu sa docieli zvýšenie konkurencieschopnosti čím sa priamo úmerne navýši aj dopyt po produktoch prijímateľa, čo má pozitívny dopad na zamestnanosť. Počet novovytvorených miest je 4. Projekt taktiež priamo prispieva k tvorbe pracovných miest pre skupiny neaktívnych alebo nezamestnaných osôb, keďže 2 novovytvorené pracovné miesta sú obsadené osobami, radiaciami sa do skupiny neaktívnych a nezamestnaných osôb. Realizáciou projektu sú splnené oba merateľné ukazovatele - Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch – 4 FTE a Počet podnikov, ktoré dostávajú granty – 1.